Erratum: Serum Gonadotrophin Levels in Breastfeeding Mothers Presenting at Usmanu Danfodiyo University Teaching Hospital, Sokoto, Nigeria

In the article titled "Serum Gonadotrophin Levels in Breastfeeding Mothers Presenting at Usmanu Danfodiyo University Teaching Hospital, Sokoto, Nigeria", published on pages 37-41, Issue 1, Volume 9 of Annals of Tropical Pathology, ^[1] the name of the Fifth author is written incorrectly as "M. El-Bashir" instead of "Jibril M. El-Bashir".

The "How to cite this article" section should read correctly as: Obi IS, Das SC, Umar RA, Panti AA, El-Bashir JM, Ekpe LE. Serum gonadotrophin levels in breastfeeding mothers presenting at Usmanu Danfodiyo University Teaching Hospital, Sokoto, Nigeria. Ann Trop Pathol 2018;9:37-41.

REFERENCE

1. Obi IS, Das SC, Umar RA, Panti AA, El-Bashir M, Ekpe LE. Serum gonadotrophin levels in breastfeeding mothers presenting at Usmanu Danfodiyo University Teaching Hospital, Sokoto, Nigeria. Ann Trop Pathol 2018;9:37-41.

DOI: 10.4103/2251-0060.245705